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أتمم العبارات التالیة:رابعالتمرین ال

ھو .... وعددعشراتھ ھو.......2016رقم عشرات العدد 

ھو .... وعددوحداتھ ھو........5239رقم وحدات العدد 

ھو..... وعددالآفھ ھو .........8002رقم الآف العدد 

ھو ..... وعددمئاتھ ھو.........1360رقم مئات العدد 

:الوضعیة الادماجیة

یملك عثمان الاوراق والقطع النقدیة التالیة                            

الجوابالحل  العملیات أحسب المبلغ الذي یملكھ عثمان؟                  

..................................دینار                                 255اشترى مصحفا ب

یملك عثمان ............دیناركم بقي عنده ؟

.................................

بقي عنده .............دینار
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         ــي          الثالثة ابتدائـــــــالصــف :ورقلة )         -الحجیرة-دبیدیبي (مصطفى بن بولعیدابتدائیة

......................:الاسم واللقبد90المدة )2016/2017الدراسي (الموسم

اختبار الفصل الاول في الریاضیات
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